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後
期
高
齢
者
医
療
に
加
入
す

　
　
　
る
の
は
い
つ
か
ら
で
す
か
？

　
　
　

老
人
保
健
法
に
よ
る
ピ
ン
ク

　
　
　

色
の
医
療
受
給
者
証
を
お
持

ち
の
人
は
、
平
成
20
年
4
月
1
日
か

ら
自
動
的
に
後
期
高
齢
者
医
療
制
度

の
加
入
者
に
な
り
ま
す
。
申
請
手
続

き
は
不
要
で
、
新
し
い
被
保
険
者

証
は
平
成
20
年
3
月
に
送
付
さ
れ
ま

す
。
そ
れ
以
外
の
人
は
75
歳
の
誕
生

日
当
日
か
ら
被
保
険
者
の
資
格
を
取

得
し
、
後
期
高
齢
者
医
療
制
度
の
加

入
者
に
な
り
ま
す
。
65
歳
以
上
で
一

定
の
障
害
の
あ
る
人
は
申
請
し
、
認

定
を
受
け
た
日
か
ら
で
す
。

　
　
　
平
成
20
年
4
月
1
日
以
降
に

　
　
　
後
期
高
齢
者
医
療
制
度
の
加

入
者
に
な
る
人
は
手
続
き
が
必
要
で

す
か
？

　
　
　

75
歳
に
な
る
こ
と
に
よ
っ
て

　
　
　

後
期
高
齢
者
医
療
制
度
の
加

入
者
に
な
る
人
は
、
申
請
手
続
き
は

不
要
で
、
誕
生
日
ま
で
に
被
保
険
者

証
が
郵
送
さ
れ
ま
す
。
一
定
以
上
の

障
害
に
よ
り
認
定
を
受
け
る
場
合
は

申
請
が
必
要
で
す
。

　
　
　
75
歳
以
上
は
必
ず
加
入
し
な

　
　
　
け
れ
ば
い
け
ま
せ
ん
か
？

　
　
　

75
歳
以
上
の
人
は
必
ず
加
入

　
　
　

す
る
こ
と
に
な
り
ま
す
。
た

だ
し
、
生
活
保
護
を
受
け
て
い
る
場

合
な
ど
は
適
用
除
外
と
な
り
ま
す
。

　
　
　
65
歳
以
上
75
歳
未
満
で
、
障

　
　
　
害
認
定
を
受
け
て
老
人
保
健

制
度
の
医
療
受
給
者
と
な
っ
て
い
る

人
は
、
必
ず
加
入
し
な
け
れ
ば
い
け

な
い
の
で
す
か
？

　
　
　

老
人
保
健
制
度
で
障
害
認
定

　
　
　

を
受
け
て
い
る
人
も
、
平
成

20
年
4
月
1
日
か
ら
自
動
的
に
後
期

高
齢
者
医
療
制
度
の
加
入
者
に
な
り

ま
す
。
た
だ
し
、
申
請
に
よ
り
後
期

高
齢
者
医
療
に
加
入
し
な
い
こ
と
が

で
き
ま
す
。
後
期
高
齢
者
医
療
制
度

に
加
入
し
な
い
場
合
は
平
成
20
年
3

月
31
日
ま
で
に
障
害
認
定
を
取
り
下

げ
る
申
請
手
続
き
が
必
要
で
す
。

　
　
　

医
療
機
関
で
の
受
診
方
法
等

　
　
　
は
ど
う
変
わ
り
ま
す
か
？

　
　
　

老
人
保
健
制
度
で
医
療
を
受

　
　
　

け
る
場
合
は
、
医
療
機
関
の

窓
口
に
健
康
保
険
証
と
老
人
保
健
法

に
よ
る
医
療
受
給
者
証
を
提
示
し
て

受
診
し
て
い
ま
す
が
、
後
期
高
齢
者

医
療
制
度
で
は
新
し
く
交
付
さ
れ
る

被
保
険
者
証
の
み
を
提
示
し
て
受
診

す
る
こ
と
に
な
り
ま
す
。
窓
口
で
の

自
己
負
担
割
合
、
受
診
で
き
る
医
療

内
容
及
び
高
額
医
療
費
の
給
付
に
つ

い
て
は
今
ま
で
と
変
わ
り
ま
せ
ん
。

3
月
ま
で

・
健
康
保
険
証

・
老
人
保
健
法
医
療
受
給
者
証

4
月
か
ら

・
後
期
高
齢
者
医
療
被
保
険
者
証

　
　
　
4
月
か
ら
私
た
ち
の
健
康
保

　
　
　
険
は
ど
う
な
り
ま
す
か
？

高齢者虐待防止法・擁護者支援法が
施行されました

　平成18年 4月 1日から「高齢者虐待の防止、
高齢者の養護者に対する支援等に関する法律」が
施行されました。これは高齢者の尊厳の保持に
とって高齢者に対する虐待を防止することが極め
て重要であることから、高齢者虐待の早期発見・
早期対応を図るとともに、養護者の支援を行いそ
の負担の軽減を図ることとしています。
　この法律では、65歳以上の者に対する養護者お
よび養介護施設従事者等による虐待を「高齢者虐
待」とし、次のような行為を虐待と定義しています。

身体的虐待
高齢者の身体に外傷が生じ、または生じるお
それのある暴行を加えること。

介護・世話の放棄・放任（ネグレクト）
高齢者を衰弱させるような著しい減食、長時
間の放置、養護者以外の同居人による虐待行
為の放置など、養護を著しく怠ること。

心理的虐待
高齢者に対する著しい暴言、または著しく拒
絶的な対応その他の高齢者に著しい心理的外
傷を与える言動を行うこと。

性的虐待
高齢者にわいせつな行為をすること、または
高齢者をしてわいせつな行為をさせること。

経済的虐待
養護者または高齢者の親族が当該高齢者の財
産を不当に処分すること、その他当該高齢者
からの不当に財産上の利益を得ること。

このような虐待を受けたと思われる高齢者を発見
した方は、三好市長寿・障害福祉課、三好市各総
合支所市民課、地域包括支援センターのいずれか
に連絡（通報）してください。

　
　
　

右
の
例
を
ご
参
考
に
し
て
く

　
　
　

だ
さ
い
。

　
　
　
保
険
料
の
納
付
方
法
は
ど
う

　
　
　
変
わ
り
ま
す
か
？

　
　
　

保
険
料
は
個
人
ご
と
に
計
算

　
　
　

さ
れ
、
一
人
ひ
と
り
が
納
付

し
ま
す
。
原
則
と
し
て
年
金
か
ら
天

引
き
と
な
り
ま
す
が
、
受
給
し
て
い

る
年
金
額
が
年
額
18
万
円
未
満
の
場

合
や
介
護
保
険
料
と
後
期
高
齢
者
医

療
保
険
料
と
の
合
算
額
が
、
年
金
の

2
分
の
1
以
上
と
な
る
場
合
は
、
年

金
か
ら
の
天
引
き
が
で
き
な
い
た
め

納
付
書
や
口
座
振
替
に
よ
り
納
入
す

る
こ
と
と
な
り
ま
す
。

　
　
　
保
険
料
は
い
く
ら
に
な
り
ま

　
　
　
す
か
？

　
　
　

保
険
料
年
額
は
均
等
割
と
所

　
　
　

得
割
を
合
算
し
た
金
額

（
１
０
０
円
未
満
切
り
捨
て
）
と
な

り
ま
す
。
徳
島
県
の
場
合
、
所
得
割

7
・
43
％
、
均
等
割
は
４
万
７
７
４

円
と
な
っ
て
お
り
ま
す
。均
等
割
は
、

世
帯
の
後
期
高
齢
者
被
保
険
者
全
員

の
所
得
と
世
帯
主
の
所
得
を
合
算
し

た
所
得
に
よ
っ
て
7
割
、
5
割
及
び

2
割
の
軽
減
を
受
け
ら
れ
る
場
合
が

あ
り
ま
す
。
ま
た
年
額
50
万
円
が
上

限
と
な
っ
て
お
り
ま
す
。

75
歳
以
上
（
一
定
の
障
害
を
有
す
る
65
歳
以
上
）
の
人
へ

平
成
20
年
4
月
か
ら

後
期
高
齢
者
医
療
制
度
が
始
ま
り
ま
す

［ 例 ］
A さん 78 歳、B さん 71 歳で、現在同一世帯で、国民健
康保険に加入している場合

3 月まで 4 月から

A さん 国民健康保険   後期高齢者医療制度
  に加入

B さん 国民健康保険   国民健康保険に加入

C さん 76 歳で、現在子どもの社会保険の被扶養者の場合
3 月まで 4 月から

C さん   子どもの社会保険の
  被扶養者

  後期高齢者医療制度
  に加入

D さん 75 歳、E さん 69 歳で、現在 D さんは社会保険の
被保険者で、E さんは D さんの被扶養者の場合

3 月まで 4 月から

D さん   社会保険の被保険者   後期高齢者医療制度
  に加入

E さん   D さんの被扶養者   国民健康保険に加入

Q1A1Q2A2

Q3A3Q4A4

保険料の算定方法
　　　所得割 =（総所得金額 -33 万円）× 7.43%
　　　均等割 = 40,774 円（下記の軽減措置があります）

保険料軽減の所得基準表

基準となる総所得金額 減額率
軽減後の
均等割額

  33 万円以下の場合 7 割減額 12,232 円

  33 万円＋（世帯主以外の被保険者数
  × 24 万 5000 円）以下の場合

5 割減額 20,387 円

  33 万円＋（被保険者数）× 35 万円以
  下の場合

2 割減額 32,619 円

※年金受給者の場合、総所得から 15 万円をひいた額が
「基準となる総所得金額」となります。

単身世帯の保険料（75歳以上）
例 1 　年金額 153 万円の場合（総所得は 33 万円となる）
　　　【所得割】（33 万円−33 万円）× 7.43%=0 円
　　　【均等割】（33 万円−15 万円）=18 万円
　　　（7 割軽減該当 =12,232 円）
　　　保険料年額 0 円 +12,232 円 =12,200 円

例 2　年金額 200 万円の場合（総所得は 80 万円となる）
　　　【所得割】（80 万円−33 万円）× 7.43%=34,921 円
　　　【均等割】（80 万円−15 万円）=65 万円
　　　（2 割軽減該当 =32,619 円）
　　　保険料年額 34,921 円 +32,619 円 =67,500 円

2人世帯（2人とも75歳以上の後期高齢者））の保険料
例 3　夫の年金額 180 万円、妻の年金額 100 万円と仮
　　　定した場合（総所得は夫 60 万円と妻 0 円となる）
　  ◇ 夫（年金 180 万円）の保険料
　　　【所得割】（60 万円−33 万円）× 7.43%=20,061 円
　　　【均等割】（60 万円−15 万円）+0 円 =45 万円
　　　（5 割軽減該当 =20,387 円）
　　　保険料年額 20,061 円 +20,387 円 =40,400 円
　  ◇ 妻（年金 100 万円）の保険料
　　　【所得割】（0 円−33 万円）× 7.43%=0 円
　　　【均等割】同一世帯であるため夫と同じ
　　　（5 割軽減該当 =20,387 円）
　　　保険料年額 0 円 +20,387 円 =20,300 円

後期高齢者医療制度の被保険者になる前日まで、社会保険、
健保組合、共済組合などの被扶養者であった人の保険料

　　　平成 20 年度は年額 2,000 円
　　　平成 21 年度は年額 20,300 円
　　　（7 割軽減該当者は年額 12,200 円）

Q5

Q6

A5

Q7 A6A7A8 Q8

後期高齢者医療制度とは

75歳以上の人（一定の障

害があると認定された人は

65歳以上）を対象とした

新しい医療保険制度です

　

お
問
い
合
わ
せ
先

　
　
　

三
好
市
保
健
医
務
課

　
　
　
（
電
話 

７
２- 

７
６
１
３
）

三好市長寿・障害福祉課
（☎72-7612）
三野総合支所市民課
（☎77-4800）
井川総合支所市民課
（☎78-5001）
山城総合支所市民課
（☎86-1111）
西祖谷総合支所市民課
（☎87-2273）
東祖谷総合支所市民課
（☎88-2212）
みよし地域包括支援センター
（☎78-2203）
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基
本
健
康
診
査
（
成
人
病
検
診
・
老
人
健
診
）
が

変
わ
り
ま
す
。

　
こ
れ
ま
で
、
老
人
保
健
法
に
基
づ
い
て
三
好
市
が
行
っ
て
き
た
基

本
健
康
診
査
が
変
わ
り
ま
す
。
加
入
し
て
い
る
医
療
保
険
・
年
齢

に
よ
っ
て
は
大
き
く
変
わ
り
ま
す
の
で
ご
注
意
く
だ
さ
い
。

　

今
回
の
変
更
は
医
療
制
度
改
革
に
よ
り
、
健
康
診
査
の
あ
り
方

が
見
直
さ
れ
る
こ
と
に
よ
る
も
の
で
す
。「
老
人
保
健
法
」
が
「
高

齢
者
の
医
療
の
確
保
に
関
す
る
法
律
」
に
改
正
さ
れ
、
医
療
保
険

者
が
メ
タ
ボ
リ
ッ
ク
シ
ン
ド
ロ
ー
ム
（
内
臓
脂
肪
型
肥
満
）
に
着
目

し
た
、生
活
習
慣
病
へ
の
早
期
介
入
を
目
的
と
す
る
健
康
診
査
（
特

定
健
康
診
査
）
を
行
う
こ
と
と
な
り
ま
し
た
。

三
好
市
国
民
健
康
保
険
の
被
保
険
者

40
歳
～
74
歳
の
方
は
、
特
定
健
康
診
査
を
受
け
る
よ
う
に
な
り

ま
す
。
三
好
市
国
民
健
康
保
険
か
ら
送
付
さ
れ
る
受
診
券
と

被
保
険
者
証
（
保
険
証
）
を
持
っ
て
、
特
定
健
康
診
査
を
実
施

す
る
医
療
機
関
や
三
好
市
総
合
集
団
健
診
で
受
診
し
て
く
だ
さ

い
。
受
診
券
と
被
保
険
者
証
（
保
険
証
）
が
な
い
場
合
は
受
診

で
き
ま
せ
ん
。

そ
の
他
の
医
療
保
険
の
被
保
険
者

　
（
政
府
管
掌
健
康
保
険
、
組
合
管
掌
健
康
保
険
、
共
済
組
合
等
）

　

40
歳
～
74
歳
の
被
保
険
者
本
人
は
職
場
で
の
定
期
健
康
診
断

を
受
診
し
て
く
だ
さ
い
。
被
扶
養
者
は
特
定
健
康
診
査
を
受
け

る
よ
う
に
な
り
ま
す
。
特
定
健
康
診
査
を
実
施
す
る
医
療
機
関

や
三
好
市
総
合
健
診
で
も
受
診
で
き
る
予
定
で
す
が
、
受
診
券

と
被
保
険
者
証
（
保
険
証
）
が
な
い
場
合
は
受
診
で
き
ま
せ
ん
。

受
診
券
の
発
行
方
法
は
保
険
者
に
よ
っ
て
異
な
り
ま
す
の
で
、

加
入
し
て
い
る
保
険
者
に
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

後
期
高
齢
者
医
療
制
度
の
被
保
険
者

　

75
歳
以
上
の
人
ま
た
は
65
歳
～
74
歳
の
障
害
認
定
を
受
け
た

人
は
徳
島
県
後
期
高
齢
者
医
療
広
域
連
合
が
、
直
近
１
年
間
で

病
院
等
に
か
か
ら
な
か
っ
た
被
保
険
者
を
対
象
に
健
診
を
実
施

い
た
し
ま
す
。
対
象
と
な
っ
て
い
る
人
で
健
診
を
希
望
さ
れ
る
場

合
は
、
徳
島
県
後
期
高
齢
者
医
療
広
域
連
合
（
電
話
０
８
８-

６
７
７-

３
６
６
６
）
へ
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

三
好
市
老
人
健
診
は
廃
止
に
な
り
ま
す
。

　

70
歳
以
上
を
対
象
に
実
施
し
て
き
た
三
好
市
老
人
健
診
は
廃

止
に
な
り
ま
す
。
40
歳
～
74
歳
の
人
は
加
入
し
て
い
る
医
療
保

険
に
よ
っ
て
、
実
施
さ
れ
る
健
診
を
受
診
し
て
く
だ
さ
い
。
後

期
高
齢
者
医
療
制
度
に
加
入
し
て
い
る
人
（
75
歳
以
上
の
人
、

65
歳
～
74
歳
の
障
害
認
定
を
受
け
た
人
）
は
徳
島
県
後
期
高
齢

者
医
療
広
域
連
合
が
実
施
す
る
健
診
を
受
診
し
て
く
だ
さ
い
。

道
路
特
定
財
源
に
つ
い
て

暫定税率の廃止で

どうなる？
市内の道路整備

暫定税率廃止による影響

減収額
105億円
(▲66％)

減収額
2.6億円
(▲56％)

税
収

　

99
億
円

61
億
円

地
方
道
路
整
備
臨
時
交
付
金

0.8
億
円

地
方
道
路
整
備

臨
時
交
付
金

税
収

　

4
億
円

税
収

　

55
億
円

税
収

　

2.2
億
円

三好市で実施中の国道改良工事が
後退してしまう恐れがあります。

落石や地滑りの危険箇所を解消でき
ず、安全・安心な生活や観光アクセ
スルートの確保に、深刻な影響が出
る可能性があります。

平成19年度歳入による試算

徳 島 県 三 好 市

お
問
い
合
わ
せ
先　

三
好
市
建
設
課
（
電
話 

７
２- 

７
６
２
３
）

道路利用者

道路特定財源 道路整備

道路特定財源諸税
・揮発油税
・自動車重量税
・石油ガス税
・軽油引取税
・自動車取得税
・地方道路譲与税
・自動車重量譲与税
・石油ガス譲与税

負担

充当

利便性や
安全性の向上

　

今
年
3
月
末
で
期
限
を
迎
え
る
道
路
特
定
財
源
の
暫
定
税
率
は
、
ガ
ソ

リ
ン
な
ど
が
高
値
を
記
録
す
る
な
か
、
様
々
な
議
論
が
さ
れ
て
い
ま
す
。

皆
さ
ん
は
こ
の
耳
慣
れ
な
い
道
路
特
定
財
源
の
制
度
が
、
国
や
県
だ
け
で

な
く
、
市
の
財
政
と
密
接
に
関
わ
っ
て
い
る
の
を
ご
存
知
で
す
か
。

　

道
路
特
定
財
源
と
は
ど
う
い
う
制
度
な
の
か
？
暫
定
税
率
が
廃
止
さ
れ

る
と
、
ど
の
よ
う
な
影
響
が
も
た
ら
さ
れ
る
の
か
？
そ
の
影
響
の
あ
ら
ま

し
に
つ
い
て
、
市
民
の
皆
さ
ん
に
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

　

  

道
路
特
定
財
源
っ
て
何
？

　

道
路
特
定
財
源
は
、
道
路
の
整
備
と
安
定
的
な
財
源
の
確

保
の
た
め
に
創
設
さ
れ
た
も
の
で
、
自
動
車
を
利
用
す
る
皆

さ
ん
の
利
用
に
応
じ
て
道
路
整
備
の
た
め
の
財
源
を
負
担
し
て

い
る
制
度
で
す
。

　
燃
料
税
で
あ
る
揮
発
油
税
、
地
方
道
路
税
、
石
油
ガ
ス
税
、

軽
油
取
引
税
は
走
行
距
離
に
応
じ
て
、
自
動
車
重
量
税
は
、

道
路
へ
の
損
傷
度
合
い
や
自
動
車
の
重
量
に
応
じ
て
費
用
を

負
担
し
ま
す
。

　
三
好
市
な
ど
の
市
町
村
の
道
路
特
定
財
源
は
、
自
動
車
重

量
譲
与
税
や
地
方
道
路
譲
与
税
と
し
て
国
か
ら
譲
与
さ
れ
た

り
、
自
動
車
取
得
税
交
付
金
と
し
て
県
か
ら
交
付
さ
れ
て
い

ま
す
。

　

  

道
路
特
定
財
源
の
暫
定
税
率
っ
て
何
？

　
ガ
ソ
リ
ン
税
や
軽
油
取
引
税
な
ど
の
道
路
目
的
税
は
、
道

路
整
備
に
使
う
た
め
の
暫
定
措
置
と
し
て
、
地
方
税
法
等
で

基
本
税
率
の
約
２
倍
の
税
率
が
適
用
さ
れ
て
い
ま
す
。

　

暫
定
税
率
は
、
地
方
税
法
等
で
期
間
を
限
定
し
て
定
め
ら

れ
て
お
り
、
法
改
正
に
よ
っ
て
今
日
ま
で
継
続
さ
れ
て
き
ま
し

た
。（
現
在
の
法
律
は
、
今
年
の
３
月
末
で
期
限
切
れ
）

　

  

道
路
特
定
財
源
が
地
域
に
も
た
ら
す
も
の
。

　
道
路
整
備
が
不
十
分
な
地
域
で
は
「
児
童
・
生
徒
の
通
学

路
に
歩
道
や
ガ
ー
ド
レ
ー
ル
が
設
置
さ
れ
て
い
な
い
」「
救
急

搬
送
に
時
間
が
か
か
り
、
救
急
救
命
に
不
安
が
あ
る
」
な
ど

の
課
題
を
抱
え
て
い
ま
す
。
ま
た
産
業
振
興
や
観
光
振
興
の

た
め
に
高
速
道
路
の
完
成
が
望
ま
れ
て
い
ま
す
。

　
さ
ら
に
、
こ
の
財
源
は
道
路
建
設
だ
け
で
な
く
、
道
路
の

除
雪
や
ガ
ー
ド
レ
ー
ル
な
ど
の
交
通
安
全
施
設
の
維
持
管
理

に
も
使
わ
れ
て
い
ま
す
。

　
今
後
、
橋
り
ょ
う
等
が
続
々
と
更
新
時
期
を
迎
え
、
大
規

模
な
改
修
が
必
要
に
な
っ
て
き
ま
す
。
厳
し
い
財
政
状
況
の

中
、
多
大
な
費
用
が
必
要
と
な
り
ま
す
が
、
こ
れ
も
道
路
特

定
財
源
に
よ
っ
て
賄
わ
れ
る
こ
と
に
な
り
ま
す
。

お
問
い
合
わ
せ
先　

三
好
市
保
健
セ
ン
タ
ー

			




（
電
話
７
２- 

６
７
６
７
）
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ツリーハウスビルダー養成講座参加者募集
塩塚高原

標高1043m の塩塚峰を中心に広がる約100ha の塩塚
高原では、春を迎えるダイナミックなイベントとして
毎年野焼きが行われています。約 20ha の草原をオレ
ンジ色の炎が焼き尽くす様子は圧巻です。

あなたの役目 ▽
 ・杉の枝や背負った水での延焼防止や炎の監視活動
 ・その他の様々なお手伝い
募集人数 ▽ 30 人（先着順）
参加費 ▽ 8,000 円（1 泊 2 食宿泊代 . 保険代）
　　　　  ※ 宿泊はグループごとにバンガローに宿泊

日時	 3 月 22 日（土）　3 月 23 日（日）
	 4 月   5 日（土）　4 月   6 日（日）
	 　　※ 各日とも9 時 30 分〜 17 時
	 　　※ 1 日、2 日だけの参加もOK

場所	 塩塚高原キャンプ場（山城町平野）
資格	 必要ありません。自然の中で遊ぶ

のが大好きな人ならどなたでもご
参加できます。

料金	 大人    1000 円 / 日
	 子ども    700 円 / 日（高校生まで）
	 料金には昼食代とおやつ代が含ま

れ、2 日目以降は大人 800 円 / 日・
子ども500 円 / 日です。

野焼き

集合場所・時間 ▽
　塩塚高原キャンプ場管理棟へ午後３時集合

お申し込み・お問い合わせ先 ▽
 ・山城総合支所産業観光課（☎ 86-2432）
 ・塩塚高原キャンプ場（☎ 86-3077）

4月5日(土)
雨天の場合は翌日に順延します。
その後は翌週土曜日。

午後6時着火予定

あなたもスタッフとして野焼きに参加してみません
か？  煙を吸って涙が出たり、急坂を駆け登って息切
れをしたりしますが、いい思い出になることでしょう。

野焼き「火消し隊」募集

　2005年秋、ツリーハウスビルダー国内第一人者である小林崇氏を招いて開催した
ツリーハウスビルダー養成講座では、多くの方がツリーハウス作りの基礎やツリークラ
イミングなどを楽しく学びました。
　今回の養成講座では、その時に作ったデッキの上に待望の小屋を作ります。他にも
チェーンソー体験やツリークライミング体験、ちびっ子工作体験なども予定しています
ので、ご家族でのご参加も大歓迎です。のんぴり楽しみながら作業を進めましょう。

前
回
の
養
成
講
座
の
様
子

みんなで分担して作
業をしますので、工
具が使えなくても、
体力に自信がなくて
も、大丈夫です。

みんなでつくろう。ツリーハウス

山々が幾度となく雪景色に包まれた今年の冬も去り、やっと
春めいてきました。市内の観光地では、行楽シーズンに向け
た様々なイベントが計画されています。皆さんもこの機会に、
これらのイベントに参加されてみてはいかがでしょうか？

　

私
た
ち
の
ふ
る
さ
と
三
好
市
に

は
、
美
し
い
自
然
環
境
が
残
さ
れ

て
お
り
、
そ
れ
を
求
め
て
多
く
の

観
光
客
が
訪
れ
て
い
ま
す
。
し
か

し
観
光
地
や
そ
こ
に
至
る
ア
ク
セ

ス
道
な
ど
に
捨
て
ら
れ
て
い
る
ポ

イ
捨
て
や
不
法
投
棄
に
よ
る
ゴ
ミ

が
、
美
し
い
自
然
を
求
め
て
訪
れ

る
観
光
客
に
対
し
て
マ
イ
ナ
ス
イ

メ
ー
ジ
を
与
え
て
い
ま
す
。

　

そ
こ
で
、
ふ
る
さ
と
の
環
境
美

化
意
識
の
醸
成
と
啓
発
を
図
る
こ

と
を
目
的
に
、清
掃
イ
ベ
ン
ト「
ふ

る
さ
と
ま
も
り
隊
」
を
開
催
し
ま

す
。
多
く
の
皆
様
の
ご
参
加
を
お

待
ち
し
て
お
り
ま
す
。

清
掃
場
所

　
大
歩
危
駅
周
辺
・
祖
谷
渓
周
辺

日
程

　
3
月
23
日
（
日
）

　
午
前
9
時
〜
2
時
間
程
度

集
合
時
間
・
場
所

集
合
場
所 

①

　
大
歩
危
駅
前
に
午
前
9
時
集
合

（
近
く
に
駐
車
場
が
な
い
た
め
、

お
車
の
方
は
午
前
8
時
45
分
ま

で
に
ラ
ピ
ス
大
歩
危
地
下
駐
車

場
へ
お
越
し
く
だ
さ
い
。
集
合

　
新
緑
の
祖
谷
渓
を
舞
台
に
ウ
ォ

ー
キ
ン
グ
イ
ベ
ン
ト
を
開
催
し
ま

す
。
コ
ー
ス
は
京
田
（
池
田
町
）

か
ら
祖
谷
ふ
れ
あ
い
公
園
（
西
祖

谷
山
村
）
ま
で
の
18
キ
ロ
で
す
。

日
時　
4
月
20
日
（
日
）

集
合
場
所
・
時
間

　
Ｊ
Ｒ
で
お
越
し
の
方

　
　
場
所　
Ｊ
Ｒ
大
歩
危
駅

　
　
時
間　
9
時
〜
10
時
40
分

　
車
で
お
越
し
の
方

　
　
場
所　
か
ず
ら
橋
夢
舞
台

　
　
時
間　
8
時
〜
9
時

（
集
合
場
所
〜
ス
タ
ー
ト
地
点

の
間
は
バ
ス
で
送
迎
し
ま
す
の

で
ス
タ
ー
ト
地
点
へ
の
直
接
の

お
越
し
は
ご
遠
慮
く
だ
さ
い
）

参
加
料  

大
人　
　

 

１
５
０
０
円

　
　
　

  

小
学
生　
　

 

５
０
０
円

　
　
　

  

小
学
生
未
満 

１
０
０
円

	

　
　
　
（
保
険
代
の
み
）

（
参
加
料
に
は
温
泉
の
入
浴
料

と
軽
食
〈
ふ
る
ま
い
鍋
〉・
保

険
代
が
含
ま
れ
て
い
ま
す
）

携
行
品

弁
当
・
水
筒
・
雨
具
・
参
加
申

込
書
・
参
加
料
・
健
康
保
険
証

（
昼
食
場
所
で
お
に
ぎ
り
等
を

販
売
し
て
い
ま
す
）

そ
の
他

今
回
の
イ
ベ
ン
ト
は
自
然
環
境

美
化
活
動
に
寄
与
す
る
た
め
、

参
加
者
の
皆
様
に
簡
単
な
清
掃

活
動
（
ゴ
ミ
拾
い
）
を
お
願
い

す
る
こ
と
に
し
て
い
ま
す
の

で
、ご
協
力
を
お
願
い
し
ま
す
。

申
込
方
法

4
月
15
日
ま
で
に
お
電
話
で

ラ
ピ
ス
大
歩
危
（
電
話
８
４-

１
４
８
９
）
に
参
加
申
込
み
を

し
て
か
ら
、
当
日
、
参
加
申
込

書
と
参
加
料
を
受
付
で
お
渡
し

く
だ
さ
い
。
参
加
申
込
書
は
三

好
市
役
所
本
庁
か
各
総
合
支
所

の
ロ
ビ
ー
に
あ
り
ま
す
。
小
学

生
以
下
は
保
護
者
同
伴
で
ご
参

加
く
だ
さ
い
。

主
催　
大
歩
危
・
祖
谷
い
っ
て
み

る
会

共
催　
四
国
旅
客
鉄
道
株
式
会
社

協
賛（
予
定
）   

四
国
建
設
弘
済
会

後
援（
予
定
）

　

国
土
交
通
省
四
国
地
方
整
備

局
・
四
国
運
輸
局
、
徳
島
県

西
部
総
合
県
民
局
、
三
好
市
、

徳
島
県
観
光
協
会
、
徳
島
県

ウ
ォ
ー
キ
ン
グ
協
会

場
所
ま
で
送
迎
し
ま
す
）

集
合
場
所 

②

祖
谷
ふ
れ
あ
い
公
園
に
午
前
9

時
集
合

特
典大

歩
危
・
祖
谷
い
っ
て
み
る
会

の
ご
提
供
で
、
参
加
者
の
皆
様

は
当
日
に
限
り
「
大
歩
危
・
祖

谷
温
泉
郷
」
の
温
泉
に
1
カ
所

入
浴
す
る
こ
と
が
で
き
ま
す
。

（
入
浴
で
き
る
温
泉
は
、
ホ
テ

ル
祖
谷
温
泉
・
ホ
テ
ル
か
ず
ら

橋
・
祖
谷
秘
境
の
湯
・
ホ
テ
ル

大
歩
危
峡
ま
ん
な
か
・
サ
ン
リ

バ
ー
大
歩
危
で
す
）

主
催秘

境
・
四
国
の
へ
そ
三
好
観
光

交
流
推
進
協
議
会

共
催山

城
町
観
光
協
会
、
西
祖
谷
山

村
観
光
協
会
、
大
歩
危
・
祖
谷

い
っ
て
み
る
会
、
大
歩
危
駅
前

一
日
一
個
ゴ
ミ
を
拾
う
会
、
Ｊ

Ｒ
四
国

後
援国

土
交
通
省
四
国
運
輸
局
・
四

国
地
方
整
備
局
四
国
山
地
砂
防

事
務
所
、
徳
島
県
西
部
総
合
県

民
局
、
三
好
市

清
掃
イ
ベ
ン
ト
「
ふ
る
さ
と
ま
も
り
隊
」

参
加
者
募
集

大
歩
危
・
祖
谷
温
泉
郷

「
第
４
回
癒い

や

し
の
健
康
エ
コ
ウ
ォ
ー
ク
」

予約	 住所、氏名、年齢、性別、電話番号、
参加日時、参加人数などを、電話、
FAX、E メールでご連絡ください。
遠方より土日参加の場合は、宿泊
も承ります。

備考　希望者は 4 月 5 日の野焼き体験
にも参加ができます。

お申し込み、お問い合わせ先

	 塩塚高原キャンプ場（  　）
	 電話・FAX　86-3077
	 （電話受付は 9 時〜16 時）
 	 E メール siozuka@mx35.tiki.ne.jp

EVENT GUIDE 2008 SPRING
観光イベント案内

山城町
平野

前
回
の
養
成
講
座
の
様
子
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カ
ラ
ス
に
よ
る
ゴ
ミ
の
被
害
で
お
困
り
の
方
へ

　

カ
ラ
ス
は
え
さ
が
あ
る
場
所
を

覚
え
て
い
て
、
え
さ
に
な
る
生
ご

み
を
探
し
て
ご
み
を
散
乱
さ
せ
ま

す
。
ま
た
カ
ラ
ス
は
一
度
え
さ
を

獲
れ
た
場
所
を
狙
う
た
め
、
ご
み

の
分
別
ル
ー
ル
を
守
っ
た
上
で
、

ご
み
の
出
し
方
を
工
夫
す
る
こ
と

が
必
要
で
す
。

収
集
日
と
時
間
を
守
る

▽
前
日
ま
で
に
ご
み
を
出
し
て
し

ま
う
と
、
放
置
さ
れ
る
時
間
が

長
く
な
り
、
カ
ラ
ス
に
荒
ら
さ

れ
て
し
ま
い
ま
す
。

▽
カ
ラ
ス
に
狙
わ
れ
る
時
間
を
少

な
く
す
る
た
め
、
収
集
日
当
日

で
、
え
さ
を
探
し
出
す
と
言
わ

れ
て
い
ま
す
。（
カ
ラ
ス
は
嗅
覚

が
発
達
し
て
お
ら
ず
、
視
覚
で

え
さ
を
判
別
す
る
そ
う
で
す
）

▽
え
さ
と
な
る
生
ご
み
は
新
聞
紙

な
ど
で
包
み
、
指
定
袋
の
外
か

ら
中
身
が
見
え
な
い
よ
う
す
る

と
、
被
害
が
減
ら
せ
ま
す
。

カ
ラ
ス
に
よ
る
被
害
を
絶
つ
に
は
、

次
の
よ
う
な
こ
と
が
効
果
的
で
す
！

【
生
ご
み
の
隠
し
方
】

①
生
ご
み
の
水
分
を
十
分
切
る
。

②
生
ご
み
を
新
聞
紙
な
ど
で
包

み
、
見
え
な
い
よ
う
に
す
る
。

③
包
ん
だ
生
ご
み
を
隠
す
よ
う
に

ご
み
袋
の
中
心
に
入
れ
、
周
り

に
他
の
ご
み
を
入
れ
て
、
ご
み

袋
の
外
か
ら
見
え
な
く
す
る
。

の
朝
に
出
し
て
く
だ
さ
い
。

生
ゴ
ミ
を
減
ら
す

▽
食
品
の
無
駄
、
食
べ
残
し
を
少

な
く
し
、
家
庭
か
ら
出
る
生
ご

み
の
量
を
減
ら
し
ま
し
ょ
う
。

▽
買
い
物
や
調
理
の
際
に
、
出
来

る
だ
け
生
ご
み
を
減
ら
す
工
夫

を
し
て
く
だ
さ
い
。

▽
補
助
制
度
に
よ
る
「
生
ご
み
処

理
容
器
」
の
利
用
も
お
勧
め
し

ま
す
。

生
ご
み
を
隠
す

▽
カ
ラ
ス
は
視
覚
に
優
れ
、
遠
く

か
ら
で
も
ご
み
の
中
か
ら
目

　

防
護
ネ
ッ
ト
を
正
し
く
使
用
す

る
こ
と
で
効
果
が
あ
り
ま
す
。
ご

み
を
包
み
込
む
よ
う
に
し
っ
か
り

と
覆
い
ま
し
ょ
う
。

①
ご
み
袋
を
ネ
ッ
ト
の
中
に
完
全

に
入
れ
る
こ
と
。

②
ご
み
袋
全
体
に
ネ
ッ
ト
を
か

け
、
ご
み
袋
を
ネ
ッ
ト
で
包
み

込
む
。

③
ご
み
袋
が
ネ
ッ
ト
か
ら
は
み
出

て
い
た
り
、
地
面
と
の
間
に
隙

間
が
あ
る
と
、
カ
ラ
ス
が
ご
み

を
引
き
出
し
て
し
ま
い
ま
す
。

【
防
護
ネ
ッ
ト
使
用
時
の
注
意
点
】

▽
防
護
ネ
ッ
ト
の
周
囲
を
ご
み
袋

の
下
に
巻
き
込
む
こ
と
。（
隙

間
を
な
く
す
こ
と
）

▽
防
護
ネ
ッ
ト
は
電
柱
や
ガ
ー
ド

レ
ー
ル
な
ど
に
固
定
し
た
り
せ

ず
に
、
ご
み
収
集
日
ご
と
に
出

し
入
れ
を
行
う
こ
と
。

▽
防
護
ネ
ッ
ト
は
カ
ラ
ス
除
け
専

用
の
ほ
か
、
い
ろ
い
ろ
な
ネ
ッ

ト
で
代
用
が
可
能
で
す
。
な
お
、

ネ
ッ
ト
は
比
較
的
安
価
で
購
入

で
き
ま
す
の
で
、
自
治
会
や
利

用
者
の
皆
さ
ん
で
、
ご
用
意
く

だ
さ
い
。

▽
網
目
の
細
か
い
ネ
ッ
ト
や
、

ネ
ッ
ト
を
二
重
に
し
て
使
用
す

る
こ
と
も
効
果
的
で
す
。（
ネ
ッ

ト
の
周
囲
を
し
っ
か
り
地
面
に

つ
け
る
こ
と
が
効
果
的
で
す
。

工
夫
次
第
で
、
ネ
ッ
ト
に
重
り

や
鉄
パ
イ
プ
を
付
け
る
こ
と
も

考
え
ら
れ
ま
す
）

防
護
ネ
ッ
ト
を
使
用
す
る

住
宅
用
防
災
（
火
災
）
警
報
器
等
の

設
置
の
義
務
付
け
に
つ
い
て

消
防
法
第
9
条
の
2
に
基
づ
い
て
改
正
さ
れ
た
み
よ
し
広
域
連
合
火
災
予
防
条

例
が
平
成
18
年
6
月
1
日
に
施
行
さ
れ
、新
築
住
宅
に
住
宅
用
防
災
警
報
器（
住

宅
用
火
災
警
報
器
）
ま
た
は
住
宅
用
防
災
報
知
設
備
（
住
宅
用
自
動
火
災
報
知

設
備
）
の
設
置
が
義
務
付
け
ら
れ
て
い
ま
す
。

既
存
の
住
宅
に
対
し
て
は
平
成
23
年
6
月
1
日
か
ら
義
務
付
け
ら
れ
ま
す
。

日本消防検定協会の鑑定
品には、上記の「鑑定マー
ク」がついています。製
品を購入される際の目安
としてください。

  

悪
質
な
訪
問
販
売
に
ご
注
意
下
さ
い

　

住
宅
用
火
災
警
報
器
等
の
設
置
義

務
化
を
契
機
と
し
て
不
適
正
な
価
格

（
市
場
価
格
を
超
え
る
高
額
な
価
格
）

に
よ
る
販
売
を
行
う
業
者
に
ご
注
意

下
さ
い
。（
火
災
警
報
器
は
ク
ー
リ

ン
グ
オ
フ
の
対
象
で
す
）

　

国
の
技
術
基
準
に
適
合
し
な
い
住

宅
用
火
災
警
報
器
等
は
購
入
し
な
い

よ
う
に
し
ま
し
ょ
う
。

  

お
問
い
合
わ
せ
先

住
宅
用
火
災
警
報
器
相
談
室

　
フ
リ
ー
ダ
イ
ヤ
ル

　
☎ 

０
１
２
０ -

５
６
５ -

９
１
１

　
受
付
時
間:

月
曜
日
～
金
曜
日

　
　

 （
土
・
日
及
び
祝
祭
日
を
除
く
）

　
午
前
９
時
か
ら
午
後
５
時

　
　

 （
正
午
～
午
後
１
時
を
除
く
）

み
よ
し
広
域
連
合
消
防
本
部
予
防
課

　
　

	
 

電
話
：
７
６ -

５
１
１
９

平成20年度 国家公務員採用試験日程
【大学卒業程度】

試験の種類 申込受付期間 1次試験日
【高校卒業程度】

試験の種類 申込受付期間 1次試験日

入国警備官
皇宮護衛官
航空保安大学校学生
海上保安学校学生
海上保安大学校学生

気象大学校学生

人事院四国事務局第2課試験係
〒760-0068　高松市松島町1-17-33
電話：087-831-4765
ホームページ http://www.jinji.go.jp

7月22日～8月  5日

8月28日～9月  9日

国家公務員（1種） 4月  1日～4月  8日 5月  4日

国家公務員（2種） 4月11日～4月22日 6月22日
国税専門官
労働基準監督官
法務教官

4月  1日～4月14日 6月15日

航空管制官 7月22日～8月  5日 9月28日

海上保安学校学生
　　　　　 （特別） 4月  1日～4月  8日 5月18日

国家公務員（3種） 6月24日～7月  1日 9月  7日
刑務官 9月21日

9月28日

11月  1日
11月  2日

市
民
の
方
か
ら
、
ご
み
出
し
し
た
ご
み
袋
を
カ
ラ
ス
に
荒
ら
さ
れ
て
し
ま

う
と
い
う
苦
情
が
寄
せ
ら
れ
ま
す
。
カ
ラ
ス
被
害
の
決
定
的
な
解
決
方
法

は
な
か
な
か
あ
り
ま
せ
ん
。

こ
れ
か
ら
春
か
ら
夏
に
か
け
て
、
カ
ラ
ス
は
繁
殖
期
を
迎
え
、
活
動
が
活

発
に
な
り
ま
す
。
カ
ラ
ス
に
よ
る
被
害
で
お
困
り
の
方
に
は
、
ご
み
収
集

さ
れ
る
ま
で
の
間
の
被
害
防
止
対
策
を
お
願
い
い
た
し
ま
す
。

市
民
の
方
か
ら
、
ご
み
出
し
し
た
ご
み
袋
を
カ
ラ
ス
に
荒
ら
さ
れ
て
し
ま

う
と
い
う
苦
情
が
寄
せ
ら
れ
ま
す
。
カ
ラ
ス
被
害
の
決
定
的
な
解
決
方
法

は
な
か
な
か
あ
り
ま
せ
ん
。

こ
れ
か
ら
春
か
ら
夏
に
か
け
て
、
カ
ラ
ス
は
繁
殖
期
を
迎
え
、
活
動
が
活

発
に
な
り
ま
す
。
カ
ラ
ス
に
よ
る
被
害
で
お
困
り
の
方
に
は
、
ご
み
収
集

さ
れ
る
ま
で
の
間
の
被
害
防
止
対
策
を
お
願
い
い
た
し
ま
す
。

��



三好市役所人権室  ☎72-7622

「子どもの人権なんでも相談所」を開設します。
「いじめ」や体罰、不登校や子どもの虐待など、子どもに関する人権問題の相談所を開設します。

人権擁護委員・主任児童委員が相談に応じます。

相談は無料で秘密は厳守されますので、ひとりで悩まず、お気軽にご相談ください。

日 時　 ３月 26 日（水）　13 時〜 16 時
場 所　 三野公民館	
　　　  三好市役所	
　　　  山城総合支所	
　　　  井川総合支所	
　　　  祖谷歴史館（東祖谷）	
　　　  老人福祉センター ( 西祖谷 )

　

 

児
童
・
生
徒
の
皆
さ
ん
へ

　

学
校
で
友
達
か
ら
「
い
じ
め
」
を

受
け
て
い
て
学
校
に
行
き
た
く
な

い
。
で
も
先
生
や
親
に
は
言
え
な
い

…
。
誰
に
相
談
し
て
い
い
か
も
分
か

ら
な
い
…
。

　

も
し
も
そ
ん
な
苦
し
み
を
抱
え
て

い
た
ら
、
一
人
で
悩
ま
ず
に
、
私
た

ち
に
相
談
し
て
く
だ
さ
い
。
人
権
擁

護
委
員
・
主
任
児
童
委
員
が
、
皆
さ

ん
の
お
話
を
聞
い
て
、
ど
う
し
た
ら

い
い
の
か
一
緒
に
考
え
た
い
と
思
い

ま
す
。

　

相
談
は
無
料
、
相
談
内
容
の
秘
密

は
守
り
ま
す
。

人権擁護委員委嘱状が交付されました

　市が人権擁護委員に推薦していた樫浦
知美さん（東祖谷）、中谷幸子さん（東
祖谷）が平成 20 年１月１日付で法務大
臣から同委員に委嘱されました。
　樫浦さんは再任で中谷さんは新任で
す。任期は共に平成 22 年 12 月 31 日ま
での３年間です。

中谷 幸子さん 樫浦 知美さん

　

 

保
護
者
の
方
へ

　
「
い
じ
め
」
や
体
罰
、
不
登
校
や

親
に
よ
る
虐
待
と
い
っ
た
、
子
ど
も

を
め
ぐ
る
人
権
問
題
は
周
囲
の
目

に
つ
き
に
く
い
と
こ
ろ
で
生
じ
て

い
る
こ
と
が
多
く
、
ま
た
被
害
者

で
あ
る
子
ど
も
自
身
も
、
そ
の
被
害

を
外
部
に
訴
え
る
だ
け
の
力
が
未
完

成
で
あ
っ
た
り
、
身
近
に
適
切
に
相

談
で
き
る
大
人
が
い
な
か
っ
た
り
す

る
場
合
が
少
な
く
あ
り
ま
せ
ん
。
こ

の
よ
う
な
子
ど
も
の
発
す
る
信
号
を

キ
ャ
ッ
チ
し
、
そ
の
解
決
に
導
く
た

め
の
相
談
所
を
開
設
し
ま
す
。

　

人
権
擁
護
委
員
・
主
任
児
童
委
員

が
相
談
を
お
受
け
し
ま
す
。
相
談
料

は
無
料
、
秘
密
厳
守
に
て
対
応
い
た

し
ま
す
。

お問い合わせ先

　　市民課 人権室
　　　　（電話 72-7622）

スポーツ安全保険のご案内		 	 　ワイドな補償でみんなの安心をお約束します。

団
体 対　　　象 加入

区分
対象となる
事故の範囲

1 人分の
年額掛金

傷害保険（単位 : 万円）
賠償責任保険
( 補償限度額 ) 共済見舞金

死亡 後遺障害
( 最高 )

入院(日額) 通院(日額)

実治療日数 4 日以上

子
ど
も
の
団
体

 中学生以下の子ども
 スポーツ活動を行わない大人

 （高校生以上）
A 団体活動中と

その往復中
（学校管理下
 を除く）

500 円 2000
万円

3000
万円

4000
円

1500
円

身体賠償　1 人　　1 億円
　　　　　1 事故　5 億円
財物賠償　1 事故 500 万円
　　　　 ( 各免責 1000 円 )

急性心不全や
脳内出血等の
突然死
　　160 万円

 中学生以下の子ども AW 1050 円

2100
万円

3150
万円

5000
円

2000
円

上記補償に身体・財物賠償合
算で 1 事故 500 万円を加算

上記以外
（ 学 校 管 理 下
を除く）

100
万円

150
万円

1000
円

500
円

身体・財物賠償合算で
　　　　　1 事故 500 万円
　　　　　( 免責 1000 円 )

対象と
なりません

  A、AW の子ども（中学生以下）
の指導・支援として一緒にス
ポーツ活動を行う大人

 （高校生以上）

AC 団体活動中と
その往復中

（学校管理下
 を除く）

1000 円 1000
万円

1500
万円

2500
円

1000
円

身体賠償　1 人　　1 億円
　　　　　1 事故　5 億円
財物賠償　1 事故 500 万円
　　　　 ( 各免責 1000 円 )

急性心不全や
脳内出血等の
突然死
　　160 万円C 1500 円 2000

万円
3000

万円
4000

円
1500

円

大 

人 

の 

団 

体

 高校生以上の文化活動団体 A

団体活動中と
その往復中

（学校管理下
 を除く）

500 円 2000
万円

3000
万円

4000
円

1500
円

身体賠償　1 人　　1 億円
　　　　　1 事故　5 億円
財物賠償　1 事故 500 万円
　　　　 ( 各免責 1000 円 )

急性心不全や
脳内出血等の
突然死
　
　　160 万円

 老人クラブなど（60 歳以上） B 800 円 600
万円

900
万円

1800
円

1000
円

 高校生以上のスポーツ活動団体 C 1500 円 2000
万円

3000
万円

4000
円

1500
円

 危険度の高いスポーツ活動団体 D 9000 円 500
万円

750
万円

1800
円

1000
円

　対象となる事故　　グループ活動中の事故及び往復中の事故　　　　　　　　　　　※ 5 名以上の団体でご加入ください。
　保　険　期　間　　平成 20 年 4 月 1 日午前 0 時より翌年 3 月 31 日午後 12 時まで〔申込受付は 3 月から〕
　お問い合わせ先　　( 財 ) スポーツ安全協会徳島県支部（☎ 088-655-3660）または池田総合体育館（☎ 72-5755）

いけだスポーツクラブ　平成20年度開設教室のお知らせ
■ キッズ & ジュニアプログラム（バレーボール、キッズサッカー、カワイげんきアップ体操教室、ヒーロー養成教室）■ シニアプ
ログラム（脱メタボリック、介護予防筋力アップ体操、ハワイアンベーシック & ステップアップフラ、ボクササイズ、ヨーガ、バドミ
ントン、社交ダンス、肩こり予防 &リフレッシュ体操、民舞、グラウンドゴルフ）■ 親子プログラム（ママとこどものタッチセラピー）
その他、シーズンに応じた教室、出前子どもの体力アップ教室などなど、多くの世代の方にマッチするプログラムを準備しています。
詳細は市報に添付のパンフレットをご覧ください。

いけだスポーツクラブ職員を募集
マネジメントに熱意と興味がある方を募集いたします。履歴書を添えてお申し込みください。

いけだスポーツクラブ（池田総合体育館）電話 72-5755

三
好
市
合
併
二
周
年
記
念  

Ｎ
Ｈ
Ｋ
ラ
ジ
オ
第
一

「
歌
の
散
歩
道
」
公
開
録
音 

　

三
好
市
と
Ｎ
Ｈ
Ｋ
徳
島
放
送
局
で
は
、「
歌
の
散
歩
道
」
の
公
開
録

音
を
実
施
し
ま
す
。 

　
「
歌
の
散
歩
道
」
は
、
歌
手
の
皆
さ
ん
に
よ
る
歌
と
お
し
ゃ
べ
り
を

お
楽
し
み
い
た
だ
く
番
組
で
、
素
敵
な
ゲ
ス
ト
歌
手
を
迎
え
て
行
い
ま

す
。
入
場
ご
希
望
の
方
は
、
次
の
要
領
で
お
申
し
込
み
く
だ
さ
い
。

出
演　

小
金
沢
昇
司
・
ペ
ギ
ー
葉
山
・
山
本
リ
ン
ダ

日
時　
４
月
25
日
（
金
） 

開
演
・
18
時
／
終
演
・
19
時
40
分

会
場　
三
好
市
池
田
総
合
体
育
館 

入
場
申
込　
郵
便
往
復
は
が
き
の
、

　
往
信
用
裏
面
に
、
①
郵
便
番
号
②
住
所
③
氏
名
④
電
話
番
号

　
返
信
用
表
面
に
、
①
郵
便
番
号
②
住
所
③
氏
名

　
を
記
入
し
て
お
申
し
込
み
く
だ
さ
い
。

あ
て
先　
〒
７
７
０-

８
５
４
４

　
Ｎ
Ｈ
Ｋ
徳
島
放
送
局
「
歌
の
散
歩
道
」
入
場
係

締
切
り　
４
月
７
日
（
月
）
必
着

　
１
枚
で
２
名
様
ま
で
の
お
申
し
込
み
で
、
お
申
し
込
み
多
数
の
場
合

　
は
抽
選
と
な
り
ま
す
。
当
選
し
た
方
に
は
入
場
整
理
券
を
、
落
選
し

　
た
方
に
は
落
選
通
知
を
お
送
り
し
ま
す
。

放
送
予
定　
５
月
12
日
（
月
）・
13
日
（
火
）・
14
日
（
水
）

　
い
ず
れ
も
14
時
05
分
～
14
時
35
分
ラ
ジ
オ
第
一
（
全
国
放
送
） 

お
問
い
合
わ
せ
先

　
Ｎ
Ｈ
Ｋ
徳
島
放
送
局
「
歌
の
散
歩
道
」
係

　
電
話
０
８
８-

６
２
６-

５
９
９
６
（
平
日
10
時
～
18
時
30
分
）

　
Ｎ
Ｈ
Ｋ
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

　

http://w
w

w
.nhk.or.jp/tokushim

a/

個
人
情
報
の
取
り
扱
い
に
つ
い
て

　
ご
応
募
の
際
に
い
た
だ
い
た
情
報
は
、
抽
選
結
果
の
連
絡
に
使
用
さ 

　
せ
て
い
た
だ
き
ま
す
。
な
お
、
Ｎ
Ｈ
Ｋ
で
は
受
信
料
の
お
願
い
や
番

　
組
等
の
ご
案
内
に
使
用
さ
せ
て
い
た
だ
く
こ
と
が
あ
り
ま
す
。
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池田図書館
［一般書］■養老訓／養老孟司 ■親の品格／坂東真理
子 ■ダイイング・アイ／東野圭吾［児童書］■犬たち
がくれた音／高橋うらら ■国語算数理科しごと／岩谷
誠治［絵本］ ■タンタンとピカロたち／エルジェ ■ゆ
うびんやさんのオーケストラ／芭蕉みどり

井川図書館
［一般書］■ファイナルウイナー／四元奈生美 ■すべ
ての出来事には理由がある／スーザン・ノーロップ ■
魔女の盟約／大沢在昌 ［児童書］■ほらふきたぬきの
ももたろう／藤本ともひこ■まめうしくんとあいうえ
お／あきやまただし ■マーリー／ジョン・グローガン 

新着図書の紹介

Books

［一般書］井川図書館

命耀ける毎日

著者：中井まり

「ぼくはムコ多糖症で死んじゃうの
？」「そんなこと絶対させないって
、ママ、いままでがんばってきた
んや」悪夢の診断から新薬承認ま
で、難病「ムコ多糖症」に立ち向
かった 2456 日に及ぶ家族の物語。

■ 4 月の行事予定

　おはなし会［池田図書館］
　　　期日：5 日 .12 日 .19 日 .26 日
　　　時間：午後 2 時 30 分〜午後 3 時
　　　毎月第１土曜日は工作をする予定です。
　おはなしひろば［井川図書館］
　　　期日：12 日 .26 日
　　　時間：午前 10 時 30 分〜午前 11 時

■ 4 月の休館日

池田図書館　7 日 .14 日 .21 日 .28 日 .29 日
井川図書館　7 日 .14 日 .20 日 .21 日 .28 日 .29 日

■ 巡回配本日程（4 月）

   15 日   三野 - 芝生小 ( 高学年 ), 芝生小（低学年）
   16 日   井川 - 井内小
　　        三野 - 芝生小太刀野分校 , 王地小
   17 日   山城 - 政友小 . 山城総合支所 , 大野小
　18 日   西祖谷 - 西岡小 . 檪生小（団体貸）
              東祖谷 - 東祖谷郷土文化保存施設
              山城 - ラピス大歩危
　22 日   池田 - 川崎小 . 旧大利郵便局 . 白地小
　23 日   池田 - 三縄駅 . 三縄幼稚園 . 三縄小
   24 日   池田 - 西山小 . マナヅル文化ホール . 馬路小  
　25 日   池田 - 箸蔵幼稚園 . 萩田商店前 . 佐野小
  

★ 詳しい日程は池田図書館にお問い合わせください。

池田 ☎72-2781　　井川 ☎78-4311

［児童書］池田図書館

グレート・ワンダーシップへようこそ！

著者：五味太郎

大きな船の中を探検しよう。操縦室、
研究室、図書館、植物園、農場、動物園、
街…。いろいろ眺めて、いろいろ探
すのが楽しい厚紙絵本。ダイナミッ
クなオチにも注目の、五味太郎の最
新作。

新着図書は上記以外にもありますので、各図書館にお
問い合わせください。

広報クイズ（徳島県市町村職員互助会公益事業）は先月をもって終了させていただきました。
たくさんの貴重なご意見ありがとうございました。また、先月号の答えは③の「内臓脂肪症候群」でした。

 4 月生まれのお子様
（1 歳〜 3 歳）募集中！
お名前、住所、誕生日、
電話番号をご記入のうえ、
写真を三好市総務課まで
お送りください。デジカメ
等はＥメール（soumu@
city.tokushima-miyoshi
.lg.jp）でも結構です。
4 月生まれ（4 月号）の締
切は 3 月 20 日です。 武田 一

い ち か

花 ちゃん

三野 3才

五島 知
は る き

紀 ちゃん

池田 1才

大岡 佑
ゆ づ き

月 ちゃん

西祖谷 2才

郡 音
お と は

羽 ちゃん

三野 1才

井上 蒼
あ お い

衣 ちゃん

池田 1才

梶本 怜
れ お

央 ちゃん

三野 1才

浦岡 夢
ゆ あ

歩 ちゃん

三野 3才

髙石 羽
と き

姫 ちゃん

山城 2才

山㟢 孝
こ う た ろ う

太郎 ちゃん

池田 1才

大西 優
ゆ う な

奈 ちゃん

山城 2才
■ 池田図書館の職員を募集

池田図書館の職員を募集します。
3 月 29 日（土）、13 時 30 分より三好市中央公民館
で面接を行います。
3 月 21 日（金）までに履歴書と 3 か月以内に撮影し
た写真を添えてお申し込みください。
　

・勤 務 地 	 三好市池田図書館
　・職務内容	 図書館事務
　・採用人員	 １名（予定）
　・雇用期間	 １年間以内（延長可）

お申し込み・お問い合わせ先
　　池田図書館内 池田町図書館運営協会
　　　　　　　　　　　（☎ 72-2781）

ご活躍をお祈りします

　 山 城 町 大 和 川 出 身 の 作 家、
夏
か ず し

寿司（本名：深田和司）さんが、
第 3 回トクマ・ノベルズ Edge
新人賞（トクマ・ノベルズＥｄｇ
ｅ編集部主催）を受賞しました。
おめでとうございます。
　そして、その受賞作品である
夏寿司さんの「トリック・ソル
ヴァーズ」が井川図書館にて入
荷、貸し出し中ですので、ぜひ
足を運んでみてください。

梶本 怜
れ な

愛 ちゃん

三野 1才

3月

　財団法人自治総合センターが行う宝くじ助成事業を活用し、池田町中部
二コミュニティセンター運営委員会が「中部二地区コミュニティセンター」
を建設しました。また、緑化推進コミュニティ助成事業では、西祖谷山村
青年連合会に対し助成金が交付され、かずら橋周辺にヤマモミジ・イチョ
ウなどが植樹されました。
　地域のコミュニティ活動に助成を行い、健全な発展を推進するとともに
宝くじの普及を図るのが狙いで、コミュニティセンター建設は、地域の活
動拠点にと事業が実施され、かずら橋周辺で整備された緑化推進事業は、
地域緑化運動の推進や、ふれあいと交流による地域づくりが期待されます。

コミュニティ助成事業

宝 く じ は
縁 の 下 の
チカラ持ち。

宝くじは、広く社会に役立てられています。
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おもしろいこと、珍しいもの、
どんなことでもいいので耳より
な情報をお知らせください。

　三好市役所　総務課広報係
	 ☎ 0883-72-7600

ゲレンデに元気な歓声

上西定雄さんが 100 才

　2 月 18 日、上西定雄さん（山城
町尾又）が 100 歳のお誕生日を迎え
られ、県や市から祝い状や記念品が
贈られました。
　上西さんは地元の山で酪農を長年
営み、鍛えた足は今でもご健在で、
山へ入り草刈りなどをしているそう
です。長寿の秘訣は毎日手足を動か
し仕事をすることだそうで、植木や
盆栽などの園芸も趣味にしており、
その日にあったことを書きとめるこ
ともしているそうです。これからも
健康でお過ごしください。

　井川スキー場腕山で 2 月 3 日、ふ
れあい雪まつり in 腕山が開催されま
した。まつりでは、さまざまなゲー
ムや景品が用意され、県内外からた
くさんの家族連れら約 1000 人が訪
れ、子どもたちは大はしゃぎで雪上
を駆け回っていました。
　他にも、タイムレースや、チケッ
ト購入者の抽選会など賑やかな 1 日
でした。また、地元のまちおこしグ
ループ「もっともっと井川」があめ
湯の接待などをし、温かい接待は来
場者に喜ばれました。

交通事故死ゼロを目指して

　2 月 14 日、池田町交通安全母の
会の会員や三好警察署、市役所職
員らが池田町内のショッピングセン
ターで事故防止を呼びかけるキャン
ペーンを行いました。2月20日の「交
通事故死ゼロを目指す日」を前にし
たバレンタインデーに行われたこと
もあり、ゼロと書かれたチョコレー
トとチラシをドライバーや買い物客
に配布しました。
　「交通事故死ゼロを目指す日」は、
交通安全の意識啓発を目的に今年か
らできたものです。

裁判員制度に理解を

　私たち国民が刑事裁判に参加する
「裁判員制度」が来年から始まるの
を受け、制度について広く理解して
もらおうと、2 月 17 日、「裁判員制
度おしゃべり広場 in 池田」が三好
市保健センターで開催され、約 100
名が参加しました。
　裁判員裁判の評議の模様を描いた
映画が上映されたほか、２人の裁判
官が質問に答えるコーナーがあり、
参加者からは、裁判員の仕事内容や
辞退できる事由など、制度について
の様々な質問が出されました。

生活庭園の実現へ向けて

　経済産業省による「市町村の中心
市街地の取組に対する診断・助言事
業」が実施されたことによる報告会
が、2 月 20 日に市役所で行われま
した。
　現状分析結果の報告後、２人の専
門家から、歴史があり駅や病院等の
都市機能が集積した中心市街地を、
生活拠点として位置づけることで、
暮らしやすく賑わいのある街へと展
開してもらう「歩いて暮らせるまち
づくり」「まちなか居住」など、活
性化に向けての提言がされました。

寒いなか 熱いたすきリレー

　2 月 16 日、第 7 回小学校駅伝大会が行われまし
た。三好郡市の陸上競技協会が主催して行われた
この大会には男子の部 13 チーム、女子の部 9 チー
ムが参加し、1 周 800m の吉野川運動公園の周回
コースを１人２周、６区間 9.6km で競いました。
　この日は時折雪が降るとても寒い日でしたが、
子どもたちは汗を流し、保護者やチームメイトの
声援をうけ、懸命にたすきリレーをしました。優
勝は男女とも加茂小学校（東みよし町）で、男子
の部で山城小が 2 位になりました。

植村クマノさんが 100 才

　2 月 26 日、植村クマノさん（井
川町井内西）が 100 歳のお誕生日を
迎えられ、県や市、また地元の井内
長寿クラブやゲートボール仲間から
も祝い状や記念品が贈られました。
　植村さんはとてもお元気で、ゲー
トボールを楽しんでおられ、天気の
良い日は畑作業などもしているそ
うです。この日は植村さんがおそば
をつくり、ご家族やご近所の方に振
る舞い、皆さんありがたいと舌鼓を
打っていました。これからも健康で
お過ごしください。

四国の名酒を飲み比べ

　第９回四国酒まつりが 2 月 23 日に開かれ、県
内外からたくさんの左党が詰めかけました。
　メイン会場の阿波池田商工会議所では試飲会が
行われ、ずらり並んだ四国の銘酒 38 選を飲み比
べることができました。また、酒蔵が開放された
市内の今小町、三芳菊と芳水では、日頃なかなか
見られない酒蔵内部をくまなく見学することがで
きました。酒造りの歴史や文化を学べるほか、蔵
人しか味わえなかった搾りたての新酒をその場で
味わい、皆さん心地よく酔っていました。

迫力満点の技を披露

　2 月 17 日、第 2 回 P
パ ワ ー ズ

OWER'S C
カ ッ プ

UP S
ス ロ ー プ

LOPE 
S
ス タ イ ル

TYLE が井川スキー場腕山において開催され
ました。これは、複数のアイテムがあらかじ
め設置されたコースの、好きな道を選び、自
分のスタイルを魅せる競技です。見る者を魅
了し、スノーボードの可能性、楽しさを観客
に伝えてくれる競技です。
　大会には県内外から 30 名程の参加があり、
ある選手は高さを、ある選手は回転数を、と
いったように自分の持ったスタイルを前面に
出し、来場者を沸かせていました。
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情報ひろば Information情報ひろば Information

広告を掲載しませんか？　「市報みよし」は毎月 16,000 部が市内全域に配布されています。詳しくは三好市総務課広報係（☎ 72-7600）
　　　　　　　　　　　　までお問い合わせになるか、三好市ホームページをご覧ください。

平成 20 年度固定資産
課税台帳の縦覧・閲覧

■ 縦覧について
期間▼ 4 月 1 日〜 5 月 31 日の平日
8 時 30 分〜 12 時、13 時〜 17 時
縦覧範囲▼土地価格等縦覧帳簿及び
家屋価格等縦覧帳簿で自己資産の価
格、他の土地や家屋の評価額 ( 自己
資産の周辺 )
縦覧対象者▼「土地価格等縦覧帳簿」
市内に所在する土地の固定資産税納
税者・「家屋価格等縦覧帳簿」市内
に所在する家屋の固定資産税納税者
縦覧場所▼三好市税務課及び各総合
支所市民課
審査申出期間▼固定資産課税台帳に
価格等を登録した旨が公示された日か
ら納税通知書の交付を受けた日後 60
日までの間
縦覧帳簿の記載項目▼「土地価格等
縦覧帳簿」所在、地番、地目、地積、価格

「家屋価格等縦覧帳簿」所在、家屋番号、
種類、構造、床面積、価格
縦覧に際してのお願い▼納税通知
書、課税明細書、または運転免許証
等ご本人の確認ができるものをご用意
ください。代理人として来られる場合
は委任状。手数料は無料です。
■ 閲覧について
閲覧を求めることができる者▼固定
資産税の納税義務者、土地について
賃借権その他の使用または、収益を
目的とする権利を有する者、家屋につ
いて賃借権その他の使用または、収

益を目的とする権利を有する者
閲覧に際してのお願い▼納税通知
書、課税明細書、または運転免許証
等ご本人の確認ができるものをご持参
ください。また、納税義務者でない方
で上記の「閲覧を求めることができる
者」に該当する方は、それらを証する
もの ( 賃貸借契約書等 ) をご用意くだ
さい。代理人として来られる場合は委
任状。閲覧は 1 年中できますが、有
料です。縦覧期間中（4 月 1 日〜 5
月 31 日）は手数料が無料となります。
お問い合わせ先▼三好市税務課固定
資産税係（☎ 72-7614）

原動機付自転車・軽自動
車などの廃車手続き

　軽自動車税は、毎年 4 月 1 日現在
に原動機付自転車、小型特殊自動車、
軽自動車、軽二輪車及び二輪の小型
自動車を所有されている方に課税され
ます。軽自動車税には月割課税制度
がないため、４月２日以降に廃車や譲
渡をしても払い戻しはありません。３月
中に廃車の手続きを行ってください。
原動機付自転車・小型特殊自動車▼
所有者・使用者の印鑑、ナンバープ
レートを持参し、市税務課又は各総
合支所市民課へ申告
軽自動車、軽二輪車（126～250cc）▼
徳島県軽自動車協会（☎ 088-641-2
010）へ申告
二輪の小型自動車（251cc 以上）▼
徳島運輸支局（☎ 050-5540-2074）
へ申告。
お問い合わせ先▼三好市税務課（☎
72-7614）

ニート支援出張相談
　若

ニ　ー　ト

者無業者の自立支援を徳島県若
者サポートステーションが応じます。
日時▼ 3 月 27 日　13 時～ 17 時
場所▼徳島西部ライフサポートセンター
相談員▼米田真弓臨床心理士
お申し込み先▼徳島西部ライフサ
ポートセンター（☎ 72-8611）

人権相談
相談日・相談場所▼
　4 月 4 日　井川総合支所
　4 月 7 日　東祖谷 祖谷歴史館
　4 月 9 日　老人福祉センター（西祖谷）
　4 月 10 日　三好市役所
　4 月 15 日　三野公民館
　4 月 16 日　山城総合支所
時間▼13 時～15 時
子どもの人権なんでも相談所▼
詳しくは 8 ページをご覧ください。
お問い合わせ先▼三好市市民課人権
室（☎ 72-7622）

三好市行政相談
相談日・相談場所▼
　4 月 2 日　東祖谷 祖谷歴史館 
　4 月 2 日　老人福祉センター（西祖谷）
　4 月 10 日　井川総合支所
　4 月 10 日　三好市役所
　4 月 15 日　三野公民館
　4 月 16 日　山城総合支所
時間▼
   9 時～ 12 時（井川）
 10 時～ 12 時（西祖谷）
 13 時～ 15 時（池田 三野 山城）

 13 時～ 16 時（東祖谷）
お問い合わせ先▼三好市総務課（☎
72-7600）または各総合支所市民課

三好市保健センター
健康相談

相談日▼ 3 月 24 日・4 月 14 日
時間▼ 9 時 30 分～ 11 時
相談場所▼三好市保健センター
お問い合わせ先▼三好市保健セン
ター（☎ 72-6767）

介護予防専門相談

日時▼第 1 水曜日　10 時～ 12 時
場所▼介護保険センター
電話予約先▼介護保険センター総務
係（☎ 76-0030）

みよし広域連合法律相談
相談日▼第1・3金曜日（祝祭日除く）
ご予約・お問い合わせ先▼みよし広
域連合事務局（☎ 72-5121）

結婚相談
日時▼第 1・3 土曜日 13 時〜 16 時
場所▼三好市社会福祉協議会
お問い合わせ先▼さくら結婚サポー
トセンター（☎ 72-2495 渡辺）

徳島西部ライフサポート
センター定例相談

弁護士による法律相談▼第 1 火曜日
保険金融相談▼第 2 木曜日

無料職業紹介所▼第 3 木曜日
上記はいずれも予約が必要です。
一般相談▼火～土曜日 10 時～ 17 時
ご予約・お問い合わせ先▼徳島西部
ライフサポートセンター（☎ 72-8611）

三好市社会福祉協議会
法律相談

日時▼ 4 月 4 日　13 時～ 16 時
場所▼本所・池田支所
弁護士▼大西聡氏
お申し込み先▼本所・池田支所（☎
72-5715）
※秘密厳守・料金無料。予約制で定
員になりしだい締め切ります。

三好市社会福祉協議会
一般相談

相談内容▼困りごと全般
相談日・相談場所▼
  毎週火曜日　井川老人福祉センター
  毎週水曜日　社協本所・池田支所 
  4 月 9 日　東祖谷 祖谷歴史館
  4 月 16 日　山城総合支所
  4 月 17 日　社協三野支所（要予約）
  4月17日　社協西祖谷支所（要予約）
時間▼13時～16時（井川10時～12時）
一般相談は各支所で常時受付けてい
ます。お電話での相談もお受けします。
お問い合わせ先▼
本所・池田支所（☎ 72-5885）
　　　三野支所（☎ 77-2882）
　　　山城支所（☎ 86-2434）
　　　井川支所（☎ 78-3140）
　　東祖谷支所（☎ 88-2688）
　　西祖谷支所（☎ 87-2088）

不動産無料相談会
日時▼ 4 月 8 日　10 時～ 16 時
場所▼三好市保健センター
内容▼不動産の価格、有効利用等
お申し込み▼当日受付
相談員▼協会所属不動産鑑定士
主催▼㈳日本不動産鑑定協会・㈳徳
島県不動産鑑定士協会
後援▼国土交通省・徳島県・徳島市・
鳴門市・阿南市・三好市
お問い合わせ先▼㈳徳島県不動産鑑
定士協会（☎ 088-623-7244）

確定申告と納税はお早めに
　平成 19 年分所得税及び贈与税の
申告と納税は 3 月 17 日まで、消費税
の申告と納税は 3 月 31 日までです。
期限を過ぎて申告や納税をされます
と、加算税や延滞税が必要となる場
合があります。また、振替納税制度を
利用すれば大変便利です。税務署又
は預貯金先の金融機関に、「預貯金
口座振替依頼書」を提出してください。
お問い合わせ先▼池田税務署（☎
72-2155）

不動産執行事件について
　平成 20 年 4月1日から徳島県内の
不動産執行事件は、すべて徳島地方裁
判所本庁で扱うことになります。
お問い合わせ先▼徳島地方裁判所本
庁・不動産執行係（☎ 088-652-3141）
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平成 20 年 4 月からの
国民年金保険料

　平成 20 年度の国民年金保険料は
月額 14,410 円です。4 月に送付さ
れる「国民年金保険料納付案内書」
を使用して、お近くの金融機関、コ
ンビニエンスストア（一部不可）、
社会保険事務所などで納付できま
す。また、便利でお得な口座振替が
おすすめです。「国民年金保険料口
座振替納付書（変更）申出書」によ
り、金融機関、お近くの社会保険事
務所へお申し込みください。

国民年金保険料を
クレジットカードで納付

　国民年金保険料が、平成 20 年 3
月分からクレジットカードによる納
付が可能となります。クレジット

カード納付は被保険者ご自身から事
前にお申込みいただき、以後継続的
にクレジットカード会社が社会保険
庁に立替納付を行うものです。クレ
ジットカードを提示され、直接納付
いただく方法ではありません。希望
の場合は、社会保険事務所へお申し
込みください。

旧姓履歴の申出
集中キャンペーン期間

　平成 20 年 2 月と 3 月は「旧姓履
歴の申出集中キャンペーン期間」で
す。平成 8 年 12 月以前に旧姓で年
金に加入していた方は、以前の記録
が統合されていないことがありま
す。結婚等により氏名を変更されて
いる方々の記録が、いわゆる持ち主
不明の「5000 万件」のうち 500 万
件を超えると見込まれてます。記録
の確認をお願いします。
お問い合わせ先▼阿波半田社会保険
事務所（☎ 0883-64-3128）

救急当番医 救急当番医小児救急 小児救急

救急医療当番医 4 月

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

8日

9日

10日

11日

12日

13日

14日

15日

（火）

（水）

（木）

（金）

（土）

（日）

（月）

（火）

（水）

（木）

（金）

（土）

（日）

（月）

（火）

16日

17日

18日

19日

20日

21日

22日

23日

24日

25日

26日

27日

28日

29日

30日

（水）

（木）

（金）

（土）

（日）

（月）

（火）

（水）

（木）

（金）

（土）

（日）

（月）

（火）

（水）

三好病院

三好病院

半田病院

半田病院

半田病院

半田病院

三好病院

三好病院

半田病院

半田病院

半田病院

半田病院

三好病院

三好病院

半田病院

半田病院

半田病院

半田病院

三好病院

三好病院

半田病院

半田病院

半田病院

半田病院

三好病院

三野田中病院 三野 77-2300

三野田中病院 三野 77-2300

藤内整形外科病院 82-3677中庄

三木病院 77-3900三野

大和外科医院 池田 72-0828

さんさん医院 加茂 82-5410

さんさん医院 加茂 82-5410

田岡医院 池田 72-5551

北條病院 池田 72-0007

山下医院　 昼間 79-2005

山下医院　 昼間 79-2005

三加茂田中病院 加茂 82-3700

三加茂田中病院 加茂 82-3700

浜クリニック 池田 72-0667

内田（伸）医院 池田 74-0121

内田（知）医院 加茂 82-2035

北條病院 池田 72-0007

川原医院 加茂 82-2009

三木病院 77-3900三野

くはらクリニック　昼間 76-5755

郷外科内科医院　 池田 74-5779

松浦医院 82-2309中庄

藤内整形外科病院 82-3677中庄

村山内科 72-2110池田

宮佐医院 池田 72-0149

宮佐医院 池田 72-0149

安宅循環器内科 72-6300池田

安宅循環器内科 72-6300池田

山城診療所 86-3230山城

岸野医院 77-2001三野

　三好市医師会　☎ 72-0586　　消防本部通信指令部　☎ 76-5118

ご注意　夜間、休日に病院に行かなくてはならない場合は、事前に電話
して下さい。 また受診時間以外は、かかりつけの病院で受診して下さい。
かかりつけの医療機関を持たない場合は、 三好病院、三野病院、田中病
院（加茂）で受診できます。

受診時間  救急当番医　　　平日（土曜含む）　　午後5時～午後11時
 　　　　　　　　 休日（日曜・祝祭日）　午前9時～午後11時
  小児救急当番医   平日（土曜含む）　午後6時～翌日午前9時
  　　　　　　　　休日（日曜）　　　午前9時～翌日午前9時

の児童が 18 歳になった年度末まで支
給される手当です。
　平成 20 年 4 月1日から、手当の
受給から 5 年経過する母は、就業や
就職活動等の状況などを確認する書
類の提出が必要となります。該当者に
は子育て支援課から順次郵便でご案
内しますので、必ず期限内に書類を提
出して下さい。提出がないと手当の半
分しか支給されない場合があります。
お問い合わせ先▼三好市子育て支援
課（☎ 72-7648）

災害時要援護者の登録
　皆さんは、「災害時要援護者」とい
う言葉をご存知ですか。「災害時要援
護者」には、風水害などの災害時に何
らかの手助けが必要な高齢者、障害
者・児、乳幼児、外国人等があげら
れます。三好市では、災害発生時に
おける要援護者への支援体制確立の
ため、災害時要援護者の中で制度へ
の登録を希望した方について台帳を作
成します。台帳には要援護者の住所、
氏名、生年月日、家族構成などの個
人情報が記載されます。また、登録
に際しては、地域協力者（隣近所で支
援していただける人）を原則として見つ
けていただきます。台帳は、市の関係
部署や消防本部、地域の民生委員児
童委員や地域支協力者に渡し、 日頃
の見守りと、災害発生時の支援体制
を整えるために活用します。登録を希
望される方は三好市福祉事務所もしく
は各総合支所市民課に相談ください。
お問い合わせ先▼三好市福祉事務所

（☎ 72-7612）

福祉灯油購入費助成事業
　この度、三好市では、「福祉灯油
購入費」の助成を行うことにしました。
助成費の支給を希望される方は、別紙

「福祉灯油購入費助成申請書」に必
要事項を記入のうえ、３月３１日までに
提出してください。
対象世帯▼非課税世帯の高齢者世

帯、障害者世帯、ひとり親世帯等です。
詳しくは別紙福祉灯油購入費助成の
お知らせをご覧ください。
お問い合わせ先▼長寿・障害福祉課

（☎ 72-7612）

保健所の業務が変わります
　保健所における「健康診断の発行
等を目的とした健康診断」「事業所
職員を対象とした健康診断」「検便」
は、３月末をもって廃止します。４
月１日以降は医療機関、健診機関等
で受診してください。また、肝炎・
エイズ検査の時間は４月から次のよ
うになります。
肝炎検査▼第１・第３木曜日　9 時
から 10 時まで
エイズ検査▼第１・第３木曜日　10
時から 11 時まで
お問い合わせ先▼徳島県西部総合県
民局 三好保健所（☎ 72-1122）

精神障害者退院
促進支援事業

　精神障害者退院促進事業が平成
20 年４月から徳島県下でスタートしま
す。これまで様々な理由で退院出来
なかった方々に対し、保健所・市町・
病院等の関係機関及び地域の方々の
協力により、退院後の支援体制を整
え、退院を促進します。
事業の対象者▼①病状が安定してい
るが様々な理由で退院できないか、
長期入院が見込まれる者②人格障
害・アルコール、薬物依存症・知的
障害者は対象外。原則、精神保健福

祉手帳２～３級相当の任意入院者③
退院後の生活費が確保できる者④住
居の確保が見込まれる者 ⑤退院後、
各種の福祉制度利用や関係機関の支
援により地域生活が可能な者⑥退院
への意欲あるか、意欲向上が期待で
きる者
事業のポイント▼①支援は入院中か
ら②支援内容は相談のうえ決定③支
援内容の具体的なものとしては、買
い物、料理、住居探し、バスや汽車
に乗る練習④利用料は不必要⑤退院
準備をお手伝いする事業です
お問い合わせ先▼徳島県西部総合県
民局 三好保健所（☎ 72-1122）

はしかにならない！
はしかにさせない！

　平成 20 年４月１日から５年間の期
限付きで、麻しんと風しんの定期予防
接種対象が、現在の第１期（１歳児）
第２期（小学校入学前年度の１年間に
あたる児）に加え、第３期（中学１年
生相当世代）第４期（高校３年生相当
世代）に拡大されます。三好市内に住
民票があり、対象になる方には、後日
お知らせする予定です。対象にあたる
方 は々、忘れずに接種を受けましょう。
お問い合わせ先▼三好市保健セン
ター予防接種係（☎ 72-6767）

児童扶養手当受給手続き
の改正について

　児童扶養手当は、離婚等で父のい
ない児童を監護している母などに、そ

電気通信サービス
モニター募集

　日頃から電話・インターネット等
の電気通倍サービスについて、関心
や意見をお持ちの方のご応募をお待
ちしています。
委嘱期間▼平成 20 年 6 月 1 日〜平
成 21 年 3 月 31 日
※ご協力いただいた方には謝礼をお
支払いします。
応募方法▼メールで、住所、氏名、
電話番号、年齢、性別、職業、メー
ルアドレス及び応募の動機の記入。
Shikoku-jigyou@rbt.soumu.go.jp
募集期間▼ 4 月 4 日まで
お問い合わせ先▼四国総合通信局電
気通信事業課 ( ☎ 089-936-5042）
http://www.shikoku-bt.go.jp/
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 三好市の人口

　男  性   15,672 人
（ - 19 人） 

　女  性   17,572 人　
（ - 28 人）

　総  数   33,244 人
（ - 47人）

　世帯数  13,852 戸
（ - 4 戸） 

平成 20 年 3 月 1 日現在

　  （　）内は前月対比

情報ひろば Information 情報ひろば Information

第 3 回徳島の野鳥
前田誠之助作品

日時▼ 3 月 14 日・15 日・16 日	
10 時〜 17 時
場所▼ヨンデンプラザ池田 ヨンデ
ンギャラリー
展示▼野鳥の写真 60 点・木彫り
60 点
入場料▼無料
後援▼三好市・三好市教育委員会

第 3ブロック合同訓練
　徳島県広域消防応援協定に基づく
第 3 ブロック合同訓練が行われま
す。徳島県を 3 つのブロックに分
割し大災害に備えて相互に助け合う
協定を結んでおり、みよし広域連
合はこの第 3 ブロックに属します。
見学には一般席を設けておりますの
でご来場ください。
日時▼ 3 月 16 日 10 時〜 12 時
場所▼三好市三野グラウンド周辺
参加機関▼三好市医師会、三好警察

署、消防防災航空隊、三好市、三好
市消防団、中央広域消防本部、美馬
市消防本部、美馬西部消防本部、み
よし広域連合消防本部など
訓練内容▼救出救助、傷病者のトリ
アージ（治療優先順序の選別）、応
急救護所を設置しそこでの応急処
置、救急車での搬送、ヘリコプター
での搬送など
お問い合わせ先▼みよし広域連合消
防本部（☎ 76-5119）

　 第 9 回馬路さくらまつり
　フリーマーケット、金魚すくい、
各種即売、食べ物コーナー、ゲート
ボール、もち投げ等たくさんの催し
物を用意しています。
日時▼ 3 月 30 日　雨天決行
10 時 50 分～ 15 時 30 分
場所▼馬路小学校周辺
カラオケ大会▼自由参加。申込締切
3 月 20 日。お申し込みは幸徳（☎
74-6037）まで。
うまじっ子オンステージ▼馬路小学
校児童による合唱・合奏・ダンスほか
お問い合わせ先▼池田町馬路さくら
まつり実行委員会（☎ 74-1647）

第 16 回花まつり
　清流吉野川を眼下に見る素晴らし
い景勝の地で、日頃の疲れを癒して
いただきたいと思います。桜会が毎
年植えてきた桜も 100 本以上にな
り、今年は例年にもまして美しい花
が咲いてくれることだと思います。
皆さまお誘いあわせのうえ、多数の
お越しをお待ちしております。
日時▼ 4 月 8 日　10 時～
場所▼子安観音堂付近（井川町旭町）
内容▼詠歌奉唱・あま茶接待（ポリ
容器等ご持参ください）・野点茶会・
各種作品展等
お問い合わせ先▼石光山桜会 代表 
仁尾（☎ 78-2226）

せんのでご了承下さい。
受付期間▼ 3 月 31 日まで
有効期間▼平成 20 年 6 月 1 日から
平成 21 年 5 月 31 日（1 年間）
提出方法▼持参及び郵送
様式等▼徳島県様式もしくは中央公
契連統一様式を準用
提出先▼〒 778-8501 徳島県三好市
池田町シンマチ 1500 番地 2 三好市
役所総務部管財課　三好市長宛
お問い合わせ先▼三好市管財課（☎
72-7635）

上場会社の株券が
電子化されます

　株券電子化により、上場会社の株
券は無効となり、株主の権利は証券
会社などの金融機関の口座で電子的
に管理されます。お手元の株券が本
人名義になっていない場合は、電子
化により株主としての権利を失うお
それがありますので、注意が必要で
す。ご自宅のタンスや貸金庫で長期
間保管されている株券の中には、名
義書換や転居の際の住所変更などが
済んでいないものもあると考えられ
ますので、この機会にご確認される

ことをお勧めします。株券電子化に
より、株式の管理や取引がより効率
的に、より安全に行えるようになり
ます。
お問い合わせ先▼日本証券業協会
証券決済制度改革推進センター ( ☎
03-3867-4500）

技能検定試験のご案内
　技能検定は、職業能力開発促進法
に基づいて、技能者の皆さんがもって
いる技能の程度を一定の基準により
検定し、公証する国家検定制度です。
　試験は、職種によって 1 級・2 級・
3 級及び単一等級に区分し、実技と
学科の試験を行います。1 級及び単一
等級の合格者には、厚生労働大臣、2
級及び 3 級の合格者には、徳島県知
事から合格証書が交付され、「技能士」
と称することができます。
職種▼造園など 30 職種
お申し込み▼ 4 月 3 日～ 16 日に、
徳島県職業能力開発協会、鳴門地域
職業訓練センター、牟岐町商工会に
て受付します。
お問い合わせ先▼徳島県職業能力開
発協会（☎ 088-663-2316）
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平成 20 年度入札指名願
の受付

　平成 20 年度の入札指名願につい
ては、次のとおり受付を行なってい
ます。なお、本庁で一括して受付を
行うため各総合支所では受付できま
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□ 編集後記　
　梅の花を目にするようになり、よ
うやく春めいてまいりました。
　毎年、申し訳程度に降るのがやっ
とだった雪も、今年は積もる日が多
く、自動車のフロントガラスの雪を
落とすのが、毎朝の日課になってい
た方も多いのではないでしょうか？
　さて、春になれば市内の観光スポ
ットも動きが活発になってきます。
ボンネット定期観光バスの発車式を
皮切りに、4月になれば市内のキャ
ンプ場や奥祖谷観光周遊モノレール
なども動き始め、4月 5日には塩塚
高原の野焼きも行なわれます。
　もう少し暖かくなれば、ご家族で
市内の観光スポットに、足を運ばれ
てみてはいかがでしょうか。
　　　　　　　　　　（広報係より）

樫ノ休場と二本杉
ー 三好市三野町太刀野山 ー

「市報みよし」は古紙パルプ配合率
100%再生紙を使用しています。

24
歩
目

　猪鼻街道が開通するまで、阿讃両国
の往来は山越えルートがほとんどで、
ふもとの芝生からこの峠に至る樫ノ休
場線は、人馬交通の要路でした。近在
で生産された煙草、木炭、肥料の搬送
や借耕牛の通行も盛んで、小さいなが
ら集落も散在しており、うどん茶屋も
二軒ありました。
　二本杉は讃岐平野から遠望できるた
め、牛を貸す人も借りる人も阿波路を
目指す格好の目印にしたそうです。




